
 

НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 342 

 

15.02.2024                                                       м. Київ                                             Протокол № 6 

 

Про внесення змін до складів універсальних медіа-

сервісів для населених пунктів Рівненської області 

 

 

Відповідно до статей 90, 91 Закону України «Про медіа», враховуючи 

рішення Національної ради від 28.12.2023 № 1945 «Про визначення переможця 

конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра 

на вільному каналі (програмі) мовлення ефірної багатоканальної електронної 

комунікаційної мережі МХ-5 (один канал (програма)) у с. Антополі Рівненської 

обл. із місцевою/регіональною категорією покриття», № 1946 «Про визначення 

переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням 

радіочастотного спектра на вільному каналі (програмі) мовлення ефірної 

багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 (один канал (програма)) 

у м. Вараші Рівненської обл. із місцевою/регіональною категорією покриття»,  

№ 1947 «Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з 

використанням радіочастотного спектра на вільному каналі (програмі) мовлення 

ефірної багатоканальної  електронної комунікаційної мережі МХ-5 (один канал 

(програма)) у м. Вараші Рівненської обл. із місцевою/регіональною категорією 

покриття», № 1948 «Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на 

мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільному каналі (програмі) 

мовлення ефірної багатоканальної  електронної комунікаційної мережі МХ-5 

(один канал (програма)) у м. Дубровиці Рівненської обл. із місцевою/регіональною 

категорією покриття», № 1949 «Про визначення переможця конкурсу та видачу 

ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільному каналі 

(програмі) мовлення ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі 

МХ-5(один канал (програма)) у м. Дубровиці Рівненської обл. із 

місцевою/регіональною категорією покриття», Національна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни у додаток 15 до рішення Національної ради від 06.04.2023  

№ 307 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для обласних 

центрів (в тому числі м. Києва та м. Севастополя)», виклавши його у новій 

редакції, що додається. 



2. Внести зміни у додатки 1, 2, 4 – 8, 10, 12 до рішення Національної ради від 

06.04.2023 № 325 «Про затвердження складу універсального медіа-сервісу для 

населених пунктів Рівненської області», виклавши їх у новій редакції, що 

додається. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

Національної ради О. Черниша. 

 

 
Голова     /підпис/  Ольга ГЕРАСИМ’ЮК 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 


